

“一枝独秀”怎及“遍地开花”

山东黄金男篮109:101山西,豪取11连胜

本报记者 刘伟

忘了查尔斯,后果很严重。太原滨河体育中心的鼓噪声里,“劳模”查尔斯被丢弃在冰冷的角落,只留下段江鹏红着眼睛,不断对着篮筐使蛮劲。山西队拥有一个梦幻的开局,有更急切的心情来赢得比赛,然而关键时刻,他们却丢掉了取胜“钥匙”查尔斯,在外线动起了“大手笔”。吊诡的思路,注定了惨痛的结局。在北京本轮客场输球后,山东黄金男篮领先一个胜场,坐稳了联赛第二,距离季后赛也仅仅一步之遥。

进入新年,山西队只取得了4场胜利,主场对阵山东,是山西常规赛阶段的倒数第二个主场,在季后赛席位争夺日趋激烈的当口,他们不敢有丝毫的懈怠。尽管有小伤,查尔斯还是被安排进了首发,山西队意图利用其在篮下的冲击力先声夺人。这一战术安排被证明非常明智,膀大腰圆的查尔斯力道十足,阿巴斯的单防根本限制不住他,山西队里外合围,首节建立了7分的领先。单单这一节,查尔斯的数据就接近两双,“内线野兽”名不虚传。

查尔斯需要休息,即将走人的艾恩加第二节顶替上场。告别演出上,艾恩加很卖力,在阿巴斯脑袋上,他完成了一记技惊四座的劈扣。然而花架子并不管用,除了自己扣得舒服,球

队却是一筹莫展。相比之下,小个子杰特没“花腔”,一板一眼的串联,却让山东男篮遍地开花,而山西只能疲于应付。

按理说艾恩加黔驴技穷,山西队理更加仰仗查尔斯这个宝贝,“裤衩组合”解散后,山西队外线少了一枚利器,然而查尔斯内线功力不曾减弱,用好了威胁依然巨大,遗憾的是,他们没有这么做。整个下半场,山西队的主攻点一直在外线游荡,不管是杨敬敏,还是田桂森,乱枪打鸟成了常有的事。查尔斯只能抡圆了胳膊“自力更生”,抢进攻篮板得分。最让人费解的是,比赛最后时刻,段江鹏被给予了无限开火权,各种三分统统尝试了一遍,他的眼里只有篮筐,查尔斯似乎成了透明人。没有内线做支援,山西队每一次三分都成了赌博,押宝式打法注定不会长久。

整场比赛,查尔斯只得到了21分,不及赛季平均水平,出手次数也远不及段江鹏,放着大杀器不用,反而作茧自缚,队伍输球也就不再意外。输掉这场比赛,山西队只剩一个主场,冲击季后赛难度陡增。而在赢下本场比赛后,黄金男篮的连胜场数达到了11场,接下来一周,山东队又将三个连续的主场赛事,季后赛基本无忧,球迷们盼着更多连胜的惊喜。



阿巴斯在比赛中上篮。 新华社发

睢冉想成为一个多面手

本报记者 刘伟

太原是睢冉的老家,每逢回到家乡作战,睢冉总能有上佳的表现,这回也不例外。全场比赛,在父母和亲朋的注视下,睢冉得到了17分,为山东队国内球员最高,三分线外更是百发百中。从突破手到投手,从进攻手到防守尖刀,“多面睢冉”球迷有目共睹。他自己也乐于这种变化,“在赛场上做更多的事,不仅仅是得分,用每一个抢断,每一次防守来帮助球队,这才是我想要的。”

刚开始心态还有点紧张,后来下场调整后,才渐渐放开。”赛后睢冉说道,“毕竟回到老家作战,心态跟打其他客场不一样。”家乡父老面前,紧张是难免的,不过放开了的睢冉却没给家人留面子。面对比自己矮一头,速度奇快的吕晓明,他也能下手抢断,然后一条龙杀到对方篮下,靠着葛昭宝完成上篮。依靠弗罗曼的传球,他能完成三分,甚至是神奇的打四分。他还能变身防守尖刀,在刺刀见红的时刻,领命上阵,让对方每一个箭头人物不胜其烦。毫无疑问,这个赛季睢冉在队里角色更丰满了,球也更好看了。

看到睢冉如此疯狂的表现,山西队老板王兴江的羡慕就多了一分。作为CBA最疯狂的老板,老王对睢冉赞赏有加,私下也没少跟睢冉商量,想让睢冉回老家打球,因为山西缺后卫。然而,看过睢冉本赛季在山东的出色发挥,老王估计要灰心了,对手11连胜,睢冉如鱼得水,回来太难了。

作为惯例,比赛结束后,睢冉父母会请全队吃顿饭,但是联赛期间时间紧张,睢冉吃完饭就要归队,陪伴父母的时间都没有,“平时聚少离多,回趟家也没多少时间陪在父母身边,心里有些亏欠。”

“换苏伟”变成“苏伟加油”

上海球迷表现大度

新华社北京1月27日体育专电 在27日的CBA联赛中,“领头羊”广东队继续连胜的步伐,客场97:72轻取上海队,拿下13连胜。

这场实力悬殊的比赛基本没有悬念,上海队仅靠“大将军”阿里纳斯和D·怀特苦苦支撑,两个人合力拿下41

分。而广东则是多点开花,易建联得到26分独领风骚。

不过,广东队当晚最幸福的人应该是苏伟,总是在客场听到“换苏伟”口号的他在上海滩收到了来自球迷的鼓励。上海球迷在比赛中齐喊“苏伟加油”,令人印象深刻。

东营职业学院创业教育工作走向全国前列

近期成功举办全国高职大学生创业教育高级研修班

1月28-27日,由东营职业学院、东营市人力资源和社会保障局、东营市创业教育指导委员会、中国高等教育创新创业教育学会以及东营市创业教育指导委员会联合举办的全国高职院校创业教育高级研修班在东营职业学院开幕。来自东营职业学院创业教育指导委员会成员、学校及职能部门负责人、骨干教师等130余人参加了研修活动。此次研修活动由东营职业学院创业教育工作部承办。

本次研修班由东营市创业教育指导委员会副主任、中国高等教育创新创业教育学会副会长、中国高等教育创新创业教育学会副秘书长、中国高等教育创新创业教育学会秘书长、中国高等教育创新创业教育学会副秘书长、中国高等教育创新创业教育学会副秘书长等专家授课。研修班围绕创业教育理论与实践、创新创业人才培养模式改革、创业教育课程体系构建、创业教育师资队伍培养、创业教育实训基地建设、创业教育国际交流与合作等专题进行了深入研讨。

2009年3月,东营职业学院与市人力资源和社会保障局合作,成立东营市高校毕业生创业孵化基地。2010年11月,学校被教育部、人力资源和社会保障部、工业和信息化部、中国科学院、中国工程院、中国科协等部门联合命名为“全国首批示范性创业孵化基地”。2011年11月,学校被教育部、财政部、工业和信息化部、中国科学院、中国工程院、中国科协等部门联合命名为“全国首批示范性创业孵化基地”。2012年11月,学校被教育部、财政部、工业和信息化部、中国科学院、中国工程院、中国科协等部门联合命名为“全国首批示范性创业孵化基地”。



东营职业学院创业导师聘任仪式。学校先后与东营市人力资源和社会保障局合作,成立东营市高校毕业生创业孵化基地。2010年4月,创建“中国大学生创业孵化网”(http://www.doh.com),6月启动地投入运营。围绕打造创业孵化基地“1661”工程,搭建创业孵化基地“六大平台”:创业教育平台、创业实训平台、创业孵化平台、创业投资平台、创业服务平台和创业孵化基地。2010年11月,学校被教育部、财政部、工业和信息化部、中国科学院、中国工程院、中国科协等部门联合命名为“全国首批示范性创业孵化基地”。

研修班由国家骨干高职院校设立项目,“全国大学生创业孵化基地建设”作为中央财政拨款项目之一进入立项。2011年6月,学校被教育部、财政部、工业和信息化部、中国科学院、中国工程院、中国科协等部门联合命名为“全国首批示范性创业孵化基地”。2012年11月,学校被教育部、财政部、工业和信息化部、中国科学院、中国工程院、中国科协等部门联合命名为“全国首批示范性创业孵化基地”。

全程式、多元化创业教育培训工程,努力开发学生的创新创业潜能。东营职业学院将创新创业教育纳入人才培养计划,实施“3+1+1”创新创业教育工程,即前三年在校学习,第四年在校学习或创业实践。第五年进行个性化创业教育。第六年在校学习或创业实践。学校先后与东营市人力资源和社会保障局合作,成立东营市高校毕业生创业孵化基地。2010年4月,创建“中国大学生创业孵化网”(http://www.doh.com),6月启动地投入运营。围绕打造创业孵化基地“1661”工程,搭建创业孵化基地“六大平台”:创业教育平台、创业实训平台、创业孵化平台、创业投资平台、创业服务平台和创业孵化基地。2010年11月,学校被教育部、财政部、工业和信息化部、中国科学院、中国工程院、中国科协等部门联合命名为“全国首批示范性创业孵化基地”。

优化师资队伍 开办创业实践班 推进国家骨干校大学生创业孵化基地建设。近几年,学校形成了以“全覆盖、全员化、个性化、精准化”为主要特征,以搭建“六个平台”——创业教育平台、创业实训平台、创业孵化平台、创业投资平台、创业服务平台和创业孵化基地。2010年11月,学校被教育部、财政部、工业和信息化部、中国科学院、中国工程院、中国科协等部门联合命名为“全国首批示范性创业孵化基地”。

2013年,学校从在校各专业学生中筛选有一定创业意向的学生,组成1个创业实践班。2014年,试点从新生中开始招收电子商务、工商管理、市场营销等专

业的创业班。在创业孵化基地建设”东营职业学院创业孵化基地”、“东营职业学院大学生创业孵化基地”两块牌子。计划到2013年底,建成60人的校内创新创业实践班。2014年,建成100人的校外创新创业实践班。2015年,建成200人的校外创新创业实践班。2016年,建成300人的校外创新创业实践班。2017年,建成400人的校外创新创业实践班。2018年,建成500人的校外创新创业实践班。2019年,建成600人的校外创新创业实践班。2020年,建成700人的校外创新创业实践班。2021年,建成800人的校外创新创业实践班。2022年,建成900人的校外创新创业实践班。2023年,建成1000人的校外创新创业实践班。

重新改版“中国大学生创业孵化网”,实施“中国大学生创业孵化网”与“东营职业学院创业孵化基地”的交互融合,将“中国大学生创业孵化网”建设成为名副其实的国家重点网站。2013年,学校从在校各专业学生中筛选有一定创业意向的学生,组成1个创业实践班。2014年,试点从新生中开始招收电子商务、工商管理、市场营销等专

